

## 市财政局

## 扎实开展2023年预算编制工作

本报讯(全媒体记者 赵杰华 通讯员 张洁)为进一步规范预算编制和执行,科学合理做好2023年市本级部门预算编制工作,近日,市财政局组织召开2023年度市级部门预算编制工作会议。

会议就当前市级财政运行总体形势进行了分析,对如何做好2023年预算编制工作提出了明确要求,并结合财政运行中的困难和预算管理中出现的问题,明确了2023年预算编制工作的重点。

会议指出,财政收支平衡是当前我市财政

状况的基本面,过“紧日子”“苦日子”是当前的主基调、总态势、大前提,各部门要深刻把握当前我市财政运行总体形势,做好长期过“紧日子”“苦日子”的思想准备。要清醒认识预算编制工作的重要性,切实从目前的财政形势出发,从发展大局出发,科学合理做好2023年预算编制工作。一是保重点。坚持有保有压,区分轻重缓急,集中财力兜牢“三保”底线,优先保障重点支出。二是控一般。从严控制一般性支出,进一步降低行政运行成本,从紧核定“三公”经费预算,确保“三公”经费预算只减不增。三是重“零基”。持续推进“零

基”预算改革,打破以往惯性思维和支出固化格局,支出预算该保必保、应省尽省,以实际资金需求核定部门预算。四是强统筹。加强预算刚性约束,强化资金拼盘,加大部门各类财政拨款收入、财政专户管理资金收入和单位资金收入的统筹力度。五是讲绩效。坚持绩效导向,将绩效理念和方法深度融入预算编制、执行、监督全过程。

会议要求,各部门要认清当前严峻复杂的财政经济形势,增强预算编制的责任感和紧迫感,统筹谋划,加强沟通,有效衔接,高水平、高标准、高质量做好2023年预算编制工作。

临近年底,中小企业融资需求进一步增强,濮阳农商银行持续提升为实体经济服务的能力,发挥地方法人银行灵活高效的优势,入企进厂走访问需,为辖区企业提供一企一策金融服务,让信贷资金直达实体。图为近日,该行工作人员到濮阳市慈婆婆精粗布有限公司进行走访,向企业负责人介绍金融政策。

记者 高崑人 通讯员 盛博雅 摄

## 简讯

●近日,市金融工作局到宏业控股集团调研指导企业上市工作,并召开座谈会。座谈会上,调研组听取了宏业控股集团关于濮阳圣恺环保新材料科技股份有限公司和宏业生物科技股份有限公司的上市进展情况汇报,并与公司财务人员现场沟通交流,对上市进程中遇到的困难和问题进行了探讨和研究。调研组指出,宏业控股集团旗下这两家子公司都是省定重点上市后备企业,经营优秀,发展稳健,决策眼光长远,一直在积极对接资本市场,对推动企业上市也有很大的决心。希望企业紧盯上市目标,集中精力解决困难问题,加快工作进度,争取早日成功上市。(罗生波)

●11月份,我市财政总收入完成75838万元,下降9.0%。一般公共预算收入完成56597万元,下降12.3%;税收收入完成39495万元,下降15.9%;非税收入完成17102万元,下降2.6%。1—11月份,全市财政总收入完成1296575万元,下降6.2%。一般公共预算收入完成1046031万元,税收收入完成700406万元。11月份,全市一般公共预算支出完成218916万元,下降7.7%。1—11月份,全市一般公共预算支出完成2695672万元,下降17.4%,同口径增长6.6%。分层次看,市本级一般公共预算支出完成874811万元,增长3.3%;县区级完成1820861万元,下降24.6%。其中:区级完成368287万元,下降10.2%;县级完成1452574万元,下降27.6%。(高娅)

●今年以来,濮阳农商银行岳村支行始终坚持以支农支小的主业主定位,打造“一公里服务圈”,围绕“便民金融服务不出村、基础金融服务不出村、综合金融服务不出镇”目标,创新移动便民服务方式,送金融服务上门,将原来需要在银行物理网点办理的信贷、柜面业务送至百姓家门口。12月以来,该支行已累计发放“金燕脱贫小额贷”34户138万元,保持了高效快捷的金融服务效率,让客户感受到了农商速度、农商温度,在巩固拓展脱贫攻坚成果中发挥了地方性金融机构的积极作用,有效解决了群众融资难题。(李学林 邢丙奇)



台前农商银行

## 精准精细服务 真心真意解忧

本报讯“真是多亏了台前农商银行13万元贷款支持,才让我家的理发店能够继续经营下去。”近日,台前县吴坝镇沈屯村村民张先生站在自己新开的理发店里,对台前农商银行吴坝支行副行长李明说道。

张先生夫妇之前在村内经营一家理发店,因滩区迁建,需要搬迁到乡镇安置社区——晋城社区。他们多年的积蓄用于购买了社区的房产,剩余的钱不足以支撑他们在社区内新开一家理发店的租金、装修、购置设备等花销,也找不到合适的担保人在银行申请贷款。

李明通过沈屯村村委了解到这一情况后,主

动上门向其介绍了“合家好”家庭贷款。该产品可以以张先生一家三口作为借款主体,不用找担保人,也不用提供房产抵押,只需提供经营了6年的理发店的营业执照作为授信条件即可办理。张先生夫妇听到这个产品后,认为不但不用求人找担保,而且贷款额度可以满足他们新开一家理发店的资金需求,便十分开心地申请了一笔贷款,解了燃眉之急。

一直以来,台前农商银行坚持“深耕本地,支农支小”的市场定位,不断提升营销能力,提高服务水平,加大信贷投放力度,以实际行动服务台前县各行业的高质量发展。(岳素梅)

## 为城为民勇担当 砥砺奋进谋发展

濮阳城市发展投资集团有限公司党委书记、董事长 孙庆莘

党的二十大报告是凝心聚力、击鼓催征的号角,是催人奋进、激发斗志和力量的伟大强音,为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向,提供了根本遵循。濮阳城市发展投资集团有限公司(以下简称“濮阳城投集团”)深入学习贯彻党的二十大精神,从感知时代脉搏、汲取前行力量,切实担负起为城为民的责任和发展壮大国有企业的义务。作为国有企业,濮阳城投集团将坚决恪守“国企姓党”这一根本政治属性,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把学习成果转化为推动工作的强大动力,为建设“四个濮阳、一个高地、一个中心”贡献力量、彰显国企担当。

濮阳城投集团成立以来,在市委、市政府的坚强领导下和有关部门的大力支持下,围绕城市建设目标,组织精干力量集中攻坚,谋划实施了一批重大基础设施和公益性项目,进一步完善了城市功能,提升了城市品质,全力以赴推动项目建设提质增效。踔厉奋发,勇毅前行。围绕发展目标,抢抓发展机遇,推动党的二十大精神各项部署落到实处,取得实效。将贯彻落实党的二十大精神与当前重点工作结合起来,进一步激发工作热情,强化担当作为,抓好全年最后的冲刺期。一是善谋实干抓好项目建设。坚持领导分包、台账管理、项目周调度会等工作机制,采取挂图作战、提高质效、强化监管等方式,完善重点项目建设有序推进。如:92天完成新老马颊河清淤疏浚工程,有效提升马颊河防洪排涝能力;50天完成主城区8所小学扩容工程,9月3日交付使用,有力保障了小学教学用房供给,在保证工程质量的同时,彰显了“城发投速度”。二是多措并举做实资金保障。紧抓融资任务,创新工作思路,降低融资成本,多渠道多模式融资,有力保障了项目建设顺利推进。其中:在石油化工职业技术学院新校区项目中,为最大限度争取放款额度,积极协调农发行按工程预付款一次性到位资金1.9亿

元;市东北旧城更新改造项目为全市首个采用ABO(授权—建设—运营)+投资人+EPC(工程总承包)模式引入投资人,利用中国一冶、五矿证券等央企融资优势,融资到位6亿元。三是稳步推动科创平台建设。加速推动濮阳科创投资公司组建,多渠道配备专业人才队伍。坚持把基金作为科技创新的重要推手,积极对接省级、市级引导基金,争取市级财政资金注入,谋划设立科创基金,通过市场化方式,发挥杠杆放大效应,以小部分资金撬动大量社会资本,服务好濮阳科创企业发展。同时,聚焦全市企业特别是中小微企业需求,依托上海、北京、深圳、郑州等地高端人才多、创新成果多等优势,在四地有序建设政府离岸创新平台,尽早实现飞地引才、飞地创新创业,努力打造新的创新驱动“策源地”。四是助力“设计濮阳”工作高标准推进。建成投用濮阳工业设计创新中心,广泛集聚工业设计企业人才,助力优秀工业设计中小微企业孵化,打造“立足濮阳、辐射中原”的工业设计产业综合性聚集、展示的核心区。举办“工业设计周”“濮阳市工业设计十大案例”等展会活动,通过案例分析、申报推介、资源对接等方式,为我市“一高、四新、两能”产业及传统制造企业解决设计创新难题,发挥工业设计赋能产业升级的作用,推动濮阳产业转型升级、培育经济新业态,打造中原工业设计产业隆起带。五是科学谋划布局城市运营工作。积极实施我市主城区公共充电桩建设工作及钠灯节能改造项目;加快整合城区雨污水管网、绿地绿廊等存量城建类资产,壮大资产规模;探索环卫一体化市场化路径,增加现金流,提升融资能力。

下一阶段,濮阳城投集团将把学习宣传贯彻党的二十大精神与做好当前工作紧密结合起来,立足本职,真抓实干,以更加务实的工作作风抢抓机遇,用奋斗、实干实现新作为,加快推进濮阳城投集团高质量发展。

党的二十大报告指出,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。党的二十大报告关于中国式现代化的战略部署,为新时代税收现代化提供了根本遵循、指引了前进方向。税务部门要以赶考者的姿态,力求在深处、谋在新处、干在实处,聚焦税收现代化服务中国式现代化,深入贯彻落实党的二十大精神。

## 找准中国式现代化和税收现代化的结合点

党的二十大报告关于中国式现代化的战略部署,既为税收工作指明了方向和路径,也为税收现代化提出了新的任务和要求。税务部门要找准时代坐标和职责定位,充分发挥税收在经济发展中的促进作用。

发挥税收在实现共同富裕中的作用。中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。要进一步完善综合与分类相结合的个人所得税制度,加大对公益捐赠的所得税优惠力度,鼓励高收入人群和企业更多回报社会,改善收入和财富分配格局,推动实现共同富裕。

发挥税收在促进人与自然和谐共生中的作用。中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。要进一步改革完善绿色税制,完善有利于节能环保和资源综合利用的税收政策,健全完善绿色税收体系,形成引导和促进绿色生产和消费的税收制度导向。

发挥税收在推动科技创新和人才培养中的作用。党的二十大报告提出,科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。要持续加大对科技创新的支持力度,加大对“卡脖子”关键领域企业的增值税优惠力度,完善高端人才和紧缺人才的个人所得税优惠政策,努力构建推动科技创新和人才培养的税收优惠政策体系。

## 探索税收现代化服务中国式现代化的实现路径

税收现代化是中国式现代化中的重要内容,税收现代化要置于中国式现代化的理论和实践发展中进行新的思考、谋划和推进,明确具体思路、方法和举措,积极推进税收现代化服务中国式现代化基层实践,努力为中国式现代化贡献力量。

进一步加强基层党组织建设。一是强化政治机关建设。坚定税务机关首先是政治机关的思想,把落实党中央和上级党委的决策部署作为根本政治任务,把党的领导体现在税收工作的各个环节。二是用党的二十大精神武装头脑。健全完善党员学习教育计划,采取多种方式学深悟透党的二十大精神,对党的二十大精神的任务要求进一步细化、实化、具体化,有针对性地拿出落实的具体方案,确保各项任务落实落地。三是创新党建工作举措。紧扣“纵横通强党建”机制体系建设和党建提质“六大行动”部署,结合濮阳实际,坚持“抓三基创三争先六好”基本思路,深化“质量党建跃升工程”,提升党建质量,增强基层党组织政治功能和组织功能,筑牢各级党组织忠诚根基,实现全面进步、全面过硬,以党建高质量引领推进税收高质量。

深入推进税收法治建设。一是持续深入学习习近平法治思想,用习近平法治思想武装头脑、统领工作。二是加强党对法治建设的领导,及时研究部署解决法治建设重大问题,严格税务机关主要负责人推进法治建设第一责任人的职责履行。三是组织实施好“八五”普法规划系列行动,推动各级领导干部带头尊法学法守法用法,提升公

## 积极推进税收现代化服务中国式现代化基层实践

市税务局党委书记、局长 彭龙

正执法、规范执法、文明执法水平。四是探索完善公职律师涉税争议咨询调解中心和“枫桥式”税务分局建设,健全多元化化解行政争议机制,维护纳税人合法权益。

推进完善税费征管体系。一是牢固树立税费皆重的理念,做到税费同研究、同部署、同推进、同发展,构建流程顺畅、征管规范、协作有力的税费征管体系,做到上下协调、内外贯通。二是围绕智慧税务建设目标,充分发挥税收大数据作用,建立健全以“信用+风险”为基础的新型监管机制,既保证正常纳税人生产经营不受干扰,又确保对风险纳税人的严密监管。三是加强与政府多部门的协调联动,促进部门涉税信息全面共享,建立常态化协同共治机制,形成税收执法工作合力。四是按照“治理型”稽查的目标方向,深入开展涉税违法犯罪的动态研判和风险分析,对涉税违法犯罪行为实施全链条打击,营造更加公平的税收发展环境。

优化便民高效税费服务体系。一是坚持把纳税人当家人、纳税人的事当家事、小事当成大事办,推出更多便利办税措施,简化优化办税缴费流程。二是创新税费服务方式。完善“智能呼叫中心”,完善改进智慧办税厅,巩固“云税直播”“问办合一”,实现线下“最多跑一次”、线上“一次不用跑”,给纳税人带来优质高效便捷的办税体验。三是持续优化税收营商环境。持续围绕4个纳税指标,有针对性地开展工作,对存在的短板和薄弱环节,对照梳理、完整改,加大创新力度,争取较好位次。四是拓展税收增值服务。升级“银税互动”合作机制,发挥“税易贷”“云税贷”“发票易贷”等信用贷款产品作用,推出更多金融产品,更好地解决企业融资难题。

拓展深化队伍组织体系建设。一是选好干部配强班子。按照“政治三力”“四个注重”“五个表率”“六种意识”的标准加强基层班子建设,特别是选优配强基层一把手。一把手要作捍卫“两个确立”的表率、勤政为民的表率、创先争优的表率、团结奋斗的表率、敢于斗争的表率、自我革命的表率。二是抓好基层打好基础。坚持大抓基层的鲜明导向,集聚各类资源向基层一线倾斜,形成一级抓一级、层层抓落实的生动局面。三是建好队伍用好人才。用“做焦裕禄精神的传承人”引领人、塑造人,锻造一批政治立场坚定、综合素质过硬、组织群众公认、具有发展潜力的人员,倾力培养、大胆使用,树立良好用人导向。四是提升能力转变作风。深入巩固“能力作风建设年”活动成果,坚持系统思维,强化问题管理,在总结提炼工作经验中形成统一理念,用理念凝聚思想、指导实践,抓重点、带全面,破难题、补短板,抓落实、提质效。

坚定不移全面从严治党。一是胸怀“国之大者”,具体化、精准化、常态化开展政治监督,保障党的路线方针政策落地落实,督促各级党组织履职尽责到位。二是党委、纪委纪检组及相关部门同向发力、同频共振、同题共答,落实落细税务系统纪检监察体制改革任务,做到责任“上肩”、责任“落地”、责任“带电”。三是保持“零容忍”的态度,强高压、长震慑,持续深化“三不”一体推进,营造持久风清气正的政治生态。四是开展经常性纪律教育,时常用“三个记牢、三个懂得”反思自我,时刻保持头脑清醒。综合运用“四种形态”精准追责问责,坚定贯彻中央八项规定精神,纠治“四风”问题,持续正风肃纪。

▲王建磊(身份证号:41092819960416215)不慎将濮阳汇信置业有限公司开具的房款收据(金额:10000元;开具日期:2021年6月15日;房号:6-1-1003)丢失,声明作废。

▲胡德奎(身份证号:41092819880502483)不慎将濮阳汇信置业有限公司开具的房款收据(金额:199645元;开具日期:2020年10月3日;房号:越绣剑桥城10-1-1901)丢失,声明作废。

▲吕秀铭(身份证号:41090119421018001)的军人残疾证(证号:豫J105691)不慎丢失,声明作废。

▲河南珠隆建筑工程有限公司的河南省建筑起重机械备案证(备案号:豫备JBS19060002)不慎丢失,声明作废。

▲河南珠隆建筑工程有限公司的河南省建筑起重机械备案证(备案号:豫备JBS19060003)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市龙行化工有限公司的营业执照(注册号:4109002000777)正本、副本,税务登记证、组织机构代码证、行政章不慎丢失,声明作废。

▲清丰县张泽玺货物运输的营业执照(统一社会信用代码:92410922MA45GAD731)正本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县财政局户部寨财税所零余额户的开户许可证(核准号:Z5025000039801)不慎丢失,声明作废。

## 限期返岗通知

王瑞金:

我公司已于2022年11月4日、2022年12月1日同时以邮政快递、短信、电话联系的方式通知你返岗,你均不接收和回复。现我公司再次通知你:限你在本公告发布之日起5个工作日内到中国联合网络通信有限公司濮阳分公司白盟营业部报到,工作岗位是乡镇政企客户经理。逾期不到岗,视为你拒绝为濮阳分公司提供劳动。届时,我单位将依据法律规定与你解除劳动关系。逾期未办理的,将依相关法律法规程序处理。望知悉。

联系人:乔春强  
联系方式:  
15639306837  
中国联合网络通信有限公司濮阳分公司  
2022年12月13日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。